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Student Satisfaction about Institution    2023-
24
The students are requested to indicate their honest opinion in the relevant slots given below in respect 
of college for this academic year , their response is valuable for improving the standards of the college.

Name *

Year of studying *

Course *



BSc

BA

COLLEGE INFRASTRUCTURE  

Feedback form on College Infrastructure
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Choose

Combination *
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1. Sports facility in college. *



Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

Other Basic Facilities

2. Extra-curricular activities in college. *

  3. Canteen facility in college.   *

 4. Security and proctorial services in college.   *



Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

1. Toilets/washrooms are hygienic and properly maintained.   *

2. Availability of clean drinking water in college.   *

3. Grievances/problems are redressed/resolved well in time.   *



Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

Library

4. The functioning of Placement Cell is satisfactory. *

5. The building/classrooms are accessible to differently-abled persons.   *

6. Classrooms are clean and well maintained.   *



Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

1. Availability of prescribed books/reading materials   *

2. Availability of reading room and common room in college building.   *

3. Availability and accessibility of online educational resources in college.   *



Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

Labs

Library

Class rooms

Canteen

Play Ground

This content is neither created nor endorsed by Google.

4. Way of cataloging and arrangement of books in the Library is helpful   *

5. What areas of infrastructure, do you think need to be improved?   *
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865 more responses are hidden
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COLLEGE INFRASTRUCTURE  

Feedback form on College Infrastructure
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1. Sports facility in college.

1,021 responses

2. Extra-curricular activities in college.

1,021 responses

  3. Canteen facility in college.  

1,021 responses
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 4. Security and proctorial services in college.  

1,021 responses

Other Basic Facilities

1. Toilets/washrooms are hygienic and properly maintained.  

1,021 responses

2. Availability of clean drinking water in college.  

1,021 responses
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36.2%

Copy

Excellent
Very Good
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3. Grievances/problems are redressed/resolved well in time.  

1,021 responses

4. The functioning of Placement Cell is satisfactory.

1,021 responses

5. The building/classrooms are accessible to differently-abled persons.  

1,021 responses
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6. Classrooms are clean and well maintained.  

1,021 responses

Library

1. Availability of prescribed books/reading materials  

1,021 responses

2. Availability of reading room and common room in college building.  

1,021 responses
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Good
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3. Availability and accessibility of online educational resources in
college.  

1,021 responses

4. Way of cataloging and arrangement of books in the Library is helpful  

1,021 responses

5. What areas of infrastructure, do you think need to be improved?  

1,021 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. - Terms of Service - Privacy Policy
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COLLEGE INFRASTRUCTURE  

Feedback form on College Infrastructure
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Teachers Satisfaction about Institution             
        2023-24
The Faculties are requested to indicate their honest opinion in the relevant slots given below in respect 
of college for this academic year , their response is valuable for improving the standards of the college.

Name *

Department *

Kannada

1. How would you rate the overall quality and maintenance of the classrooms, lecture halls,
and teaching spaces?

*



Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

2. Were the facilities (labs, libraries, etc.) adequately equipped and accessible for teaching
purposes?

*

3. Were the technological resources (computers, projectors, audiovisual aids) up-to-date and
functional in classrooms and teaching spaces?

*

4. How satisfied were you with the availability and quality of amenities such as parking,
cafeteria, and recreational spaces?

*



Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

5. Were safety measures (fire exits, emergency procedures, etc.) clearly communicated and
easily accessible?

*

6. Were support services like maintenance, cleaning, and other facilities readily available and
efficient?

*

7. Were the facilities accessible and accommodating for individuals with disabilities or special
needs?

*



Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

Enhance the smart class rooms

This content is neither created nor endorsed by Google.

8. Does the college location offer adequate access to public transportation, amenities, and
services?

*

9. How satisfied are you with the quality and maintenance of the sports grounds and facilities
provided for faculty use?

*

10. What improvements or additions to the infrastructure would you suggest to enhance the
teaching environment?

*

 Forms
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Teachers Satisfaction about Institution           
          2023-24
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Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1vResly_ojjrTIw8PQ0d_4EwToF_74tojqc9jwmZD0cI/edit#start=publishanalytics


Name

25 responses

Sowjanya

Amulya T S

Sangeetha N

ASHARANI J B

Rehana banu

Dr G R Revannasiddappa

Pallavi A R

Navya S Murthy

Razia kousar

Shilpa D M

Sirusala Sreelekha

Asharani R S

Nagalakshmi S

Madhu S Kumar

Akshaya kumar D

Sudha R

Yashaswini R

Sowmya.L

Devadatta

SOMASHEKAR L R

Dr.Padmaja. YM



MAHESH MUSIGERI

Dr. B R CHANDRASHEKHARAIAH

Triveni k

Shahanaz Fathima

Department
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COLLEGE INFRASTRUCTURE  

Feedback form on College Infrastructure

1. How would you rate the overall quality and maintenance of the
classrooms, lecture halls, and teaching spaces?

25 responses
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Computer Science
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English
History
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40%
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Very Good
Good
Average
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8%
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32%



2. Were the facilities (labs, libraries, etc.) adequately equipped and
accessible for teaching purposes?

25 responses

3. Were the technological resources (computers, projectors, audiovisual
aids) up-to-date and functional in classrooms and teaching spaces?

25 responses

4. How satisfied were you with the availability and quality of amenities
such as parking, cafeteria, and recreational spaces?

25 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Below Average

12%
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Excellent
Very Good
Good
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Excellent
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20%40%

40%



5. Were safety measures (fire exits, emergency procedures, etc.) clearly
communicated and easily accessible?

25 responses

6. Were support services like maintenance, cleaning, and other facilities
readily available and efficient?

25 responses

7. Were the facilities accessible and accommodating for individuals with
disabilities or special needs?

25 responses
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Very Good
Good
Average
Below Average
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Copy

Excellent
Very Good
Good
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Below Average
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8. Does the college location offer adequate access to public
transportation, amenities, and services?

25 responses

9. How satisfied are you with the quality and maintenance of the sports
grounds and facilities provided for faculty use?

25 responses

10. What improvements or additions to the infrastructure would you
suggest to enhance the teaching environment?

25 responses
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